
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 回答数

52 31 1 2 0

61% 36% 1% 2% 0%

52 30 3 1 0

61% 35% 3% 1% 0%

23 5 0 2

77% 17% 0% 7%

10 1 0 0 0

91% 9% 0% 0% 0%

65 17 0 1 3

76% 20% 0% 1% 3%

50 34 1 1 0

58% 40% 1% 1% 0%

46 32 3 2 3

54% 38% 3% 2% 3%

40 32 5 1 8

47% 37% 6% 1% 9%

53 29 2 0 2

62% 34% 2% 0% 2%

54 27 3 1 1

64% 31% 3% 1% 1%

【総　評】

【自由記述に基づく課題及び今後の対策】

◇ 学校からの情報発信（「学校新聞」などの工夫）

平成２８年度学校評価アンケート（保護者用）集計結果

合計　　　86／112　　　（76.8％）

 Ａ：そう思う 　Ｂ：ややそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　無：空欄 　　　　　上段：実数　下段：％

1
お子様の卒業後の生活を考えるための情報提供（進路だより、進路掲
示板等）や現場実習、校外学習、研修（保護者研修会等）の機会が適
切に設けられたと思いますか。

86

2
「ハートだより」の発行や校内・校外人権作品展の開催・出展は、本校
の人権学習への取組状況を伝えていると思いますか。

86

3
(情報モラルに関する講演会（9/24(土)実施）参加の保護者の方へ）
情報モラルに関する講演会は、参考になりましたか。

30

4

(寄宿舎生の保護者の方へ）
寄宿舎の日課に沿って、規則正しい生活習慣を身につける指導や、
個々に合わせた正しい生活スキルを身につける生活指導は、舎生の自
立や社会性の向上につながっていると思いますか。

11

5
特設の自立活動の授業や、自立活動室が運営する研修会（早朝学
習会、集中研修会、月例会など）での指導は、お子様の健康の保
持や体づくりに役立っていると思いますか。

86

86

6
「ほけんだより」や保健室前の掲示板等を通じて、感染予防の意識を高
めることができていると思いますか。

86

7 避難訓練で、防災意識は高まっていると思いますか。 86

10
ＰＴＡのホームページやＰＴＡ新聞「しらうめ」、授業参観、保護者研修
会等は、お子様の生活を考える上で参考になっていると思いますか。

86

　アンケートを通して、「学校からの情報をもっと知りたい」と言う意見を多くいただいた。（全国大会に出場し
た児童生徒の活躍や絵画作品が表彰されたことなどを、学部だよりや玄関掲示板で紹介するだけでなく、
「学校新聞」を制作して全体へ紹介した方が良いのではないか、など）
　「災害用備蓄品がどの程度あるのか分からない」という意見もあった。
　PTA理事会で検討した結果、次年度からは、PTA新聞「しらうめ」のなかに『学校からのコーナー』を設け、
情報発信していくこととした。

　全ての項目で、８割以上の肯定的な評価（Ａ又はＢ）をいただいた。
　前年度の意見を受け、今年度、特に意識して取り組んだ７「避難訓練や防災の意識」については、２０ポイ
ントの向上（Ａ：３３％→５４％、Ｂ：３９％→３８％、Ａ・Ｂ合計：７２％→９２％）となった。
　今後も、いただいた評価を参考にして、教育活動を更に良いものにしていきたい。

8 学校における災害時用の備蓄品は、十分に整っていると思いますか。 86

9
校舎改築工事中のお子様の移動経路や保護者の送迎経路等は、安
全に配慮できていると思いますか。


